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DIY TRICOT - MITAINES EN LAINE
Par : Le Hibou Tricote
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L'hiver est là et pour protéger vos mains du froid, notre meilleur accessoire de mode  est une paire de mitaines. Mieux que des gants,
 avec vos mitaines, vous pourrez toujours utiliser votre téléphone portable ou vous remettre du baume à lèvres.

Voici donc un tuto simple pour réaliser des mitaines en tricot,  réalisées avec la laine Fonty, composée à 65% de laine et à 35% d'alpaga,
ce qui en fait une laine légère et vaporeuse. Un grand merci à Emilie du  site  «Le hibou tricote» pour ce tutoriel.

Pour tricoter le snood assorti aux mitaines, rendez-vous sur la page  "DIY tricot - snood en laine Fonty".

 

 

Pour les débutants, rendez-vous sur notre chaine Youtube pour découvrir tous nos astuces sur les bases du tricot.

 

 

 

Informations utiles avant de commencer

Dans ce tutoriel, les techniques de tricot utilisées sont les suivantes :

- monter les mailles,

- tricoter des mailles endroit,

- tricoter des mailles envers,

- rabattre les mailles,

Échantillon -  11 mailles x 18 rangs = 10 x 10 cm de point fantaisie

Dimensions -   mitaines : 10 x 15 cm

Abréviations

https://www.perlesandco.com/
https://www.perlesandco.com/Laine_et_Feutrine_Laine_Fonty___Pole-c-2629_352_3268.html
https://www.lehiboutricote.fr/author/emilie/
https://www.perlesandco.com/tutoriels/t2371-diy-tricot-snood-en-laine-fonty.html
https://www.youtube.com/playlist?list=PL0wW-LEF0jIw7LnLPAcKijEigdQO1kqJ5
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m. = maille

endr. = endroit

env. = envers

lis. = lisière

Le diagramme

Plutôt que de lire les instructions rang par rang, vous préférerez peut-être utiliser le diagramme ci-dessous. Pour cela, démarrez toujours
en bas à droite de la grille et lisez le premier rang de droite à gauche. Au rang suivant, retournez votre ouvrage et lisez la grille de gauche
à droite.
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ETAPE 1 

Débutez par monter 20 mailles avec les aiguilles n° 6.5.

Astuce de la créatrice: Pour obtenir une jolie bordure au niveau de louverture du pouce, réalisez une lisière chaînette. Pour cela, à chaque
rang :

● glissez la première maille sur laiguille de droite sans la tricoter en la piquant comme pour la tricoter à lendroit ;
● tricotez la dernière maille à lenvers.

ETAPE 2 

Avec les aiguilles n° 6.5,  réalisez le rang 1 en suivant les consignes suivantes : 

Rang 1 (endroit du travail) : 

1 m. lis., *1 m. endr., 1 m. env.**, répéter de * à ** jusquà la fin du rang, 1 m. lis.

Répétez le rang 1 cinq fois de plus.

ETAPE 3 -  Rang 7 à 18 avec les aiguilles n°7

Rang 7 : 1 m. lis., 3 m. endr., 5 m. env., 3 m. endr., 1 m. env., 3 m. endr., 3 m. env., 1 m. lis.

Rang 8 : 1 m. lis., 3 m. endr., 3 m. env., 1 m. endr., 3 m. env., 5 m. endr., 3 m. env., 1 m. lis.
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Rang 9 : 1 m. lis., 1 m. env., 3 m. endr., 3 m. env., 3 m. endr., 3 m. env., 3 m. endr., 2 m. env., 1 m. lis.

Rang 10 : 1 m. lis., 2 m. endr., 3 m. env., 3 m. endr., 3 m. env., 3 m. endr., 3 m. env., 1 m. endr., 1 m. lis.

Rang 11 : 1 m. lis., 2 m. env., 3 m. endr., 1 m. env., 3 m. endr., 5 m. env., 3 m. endr., 1 m. env., 1 m. lis.

Rang 12 : 1 m. lis., 1 m. endr., 3 m. env., 5 m. endr., 3 m. env., 1 m. endr., 3 m. env., 2 m. endr., 1 m. lis.

Rang 13 : 1 m. lis., 3 m. env., 5 m. endr., 3 m. env., 1 m. endr., 3 m. env., 3 m. endr., 1 m. lis.

Rang 14 : 1 m. lis., 3 m. env., 3 m. endr., 1 m. env., 3 m. endr., 5 m. env., 3 m. endr., 1 m. lis.

Rang 15 : 1 m. lis., 1 m. endr., 3 m. env., 3 m. endr., 3 m. env., 3 m. endr., 3 m. env., 2 m. endr., 1 m. lis.

Rang 16 : 1 m. lis., 2 m. env., 3 m. endr., 3 m. env., 3 m. endr., 3 m. env., 3 m. endr., 1 m. env., 1 m. lis.

Rang 17 : 1 m. lis., 2 m. endr., 3 m. env., 1 m. endr., 3 m. env., 5 m. endr. 3 m. env., 1 m. endr., 1 m. lis.

Rang 18 : 1 m. lis., 1 m. env., 3 m. endr., 5 m. env., 3 m. endr., 1 m. env., 3 m. endr., 2 m. env., 1 m. lis.

Répétez les rangs 7 à 12 une fois de plus.

ETAPE 4 

Avec les aiguilles n° 6.5, répétez le rang 1 quatre fois au total et rabattez les mailles.

ETAPE 5 - Assemblage de l'ouvrage

Cousez bord à bord les 10 rangs du haut, puis les 10 rangs du bas.
Ne cousez pas les 8 rangs centraux, ils serviront à laisser passer le pouce.
(Il est possible de ne réaliser la couture quaprès avoir lavé et bloqué les mitaines).
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ETAPE 6 -  Laver et « bloquer »

Lavez les mitaines dans de leau à peine tiède, avec du savon de Marseille ou bien encore de la lessive adaptée, éventuellement sans
rinçage. Veillez à manipuler la laine mouillée avec la plus grande délicatesse.

Ensuite, essorez-les en les enroulant délicatement dans une serviette éponge en veillant à ce quil ny ait aucun pli, puis en pressant
fermement.

Enfin, il est nécessaire de bloquer les mitaines. Il faut pour cela étaler la pièce de laine de façon régulière pour la mettre en forme sur
une serviette épaisse ou un tapis de yoga, puis l'épingler et la laisser sécher.

Attention de ne pas déformer la laine en tirant dessus trop fort.

Cette étape permet de donner à la laine sa forme définitive, de gommer les petits défauts et de faire ressortir les motifs.

https://www.perlesandco.com/
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Et voilà le résultat!

A vous de choisir la couleur de vos mitaines parmi notre gamme de laine Fonty et faire des envieux parmi votre entourage. Ces
mitaines pourront certainement attérir sur la liste de cadeau d'anniversaire d'une copine ou de votre soeur ...!

 

 

 

Nous serions ravis de voir votre version des mitaines... Alors n'hésitez pas à nous envoyer vos photos sur Facebook, cela pourra
inspirer d'autres personnes!

 

 

NB : Attention, la liste de produits ci-dessous n'est pas totalement conforme à la photo de présentation. Pour des raisons de stock,
nous vous proposons une autre couleur de laine Fonty.

https://www.perlesandco.com/
https://www.perlesandco.com/Laine_et_Feutrine_Laine_Fonty___Pole-c-2629_352_3268.html
https://fr-fr.facebook.com/perles.co/
https://www.perlesandco.com/Laine_et_Feutrine_Laine_Fonty___Pole-c-2629_352_3268.html


11

Quel matériel utiliser pour DIY tricot - mitaines en laine ?

MATÉRIEL

Aiguilles pour grosse laine 7 cm Multicolore x10
Réf. : LAINE-240
Quantité : 1

Laine Fonty - Pole 364 Gris x50g
Réf. : LAINE-275
Quantité : 1

Aiguilles à tricoter 6.5 mm x2
Réf. : LAINE-296
Quantité : 1

Ciseaux x1
Réf. : OUTIL-579
Quantité : 1
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Le résultat
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